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ELECTRICIDAD Y MAGNETISMO



Magnetismo
1.- Una espira plana de alambre formada por una sola vuelta de 8.00 cm2 de área de sección transversal es perpendicular a un campo magnético que aumenta uniformemente de magnitud de 0.500 T a 2.50 T en 1.00 s. ¿Cuál es la corriente inducida resultante si la espira tiene una resistencia de 2.00 _?

2.- Una bobina circular de 25 vueltas tiene un diámetro de 1.00 m. Está colocada con su eje orientado en la dirección del campo magnético de la Tierra de valor 50.0 mT, y después de 0.200 s se le hace girar 180°. ¿De qué magnitud es la fem promedio generada en la bobina?

1.- Se fabrica un electro imán con una bobina de 4.5 cm de largo en la que circulan 11.4 A, cuantas vueltas deberá tener la bobina para que se genere un campo de 6.3 mT.
2.- Un campo magnético de 0.5T, pasa atreves de una bobina circular de 16 vueltas cada una fabricada con un alambre de 4.8 cm2  si la bobina gira sobre su eje con una rapidez de 60 ( rad/s, calcule la fem si el campo es perpendicular a la bobina
3.- Una corriente de 45 mA circula por un solenoide de núcleo de aire de 14 mH de largo calcule el flujo que circula
4.-  Calcular el número de vueltas por metro debe tener un solenoide de 28 cm de longitud que tiene un área de 78.54 cm2 y en el que se tienen 77 mH
5.-  Un solenoide con núcleo de aire e inductancia de 15.12 mH, tiene un radio 7 veces menor que su longitud, si el devanado tiene 7200 vueltas por metro, cual es su longitud.
6.-  Un solenoide con núcleo 1220 vueltas por metro, calcule la densidad de energía magnética en el centro ci circula una corriente de 5 A  
7.- Un inductor de 2.00 H lleva una corriente estable de 0.500 A. Cuando se abre el interruptor en el circuito, después de 10.0 ms, la corriente es, efectivamente, igual a cero. ¿Cuál es la fem inducida promedio en el inductor durante este tiempo? 

8. Un cable de teléfono enroscado forma una espira de 70 vueltas, con un diámetro de 1.30 cm y una longitud sin estirar de 60.0 cm. Determine la auto inductancia de un conductor en el cable sin estirar.

9.- Considere el circuito de la figura, con los valores ( = 6.00 V, L = 8.00 mH, y R = 4.00(. a) ¿Cuál es la constante de tiempo inductiva del circuito? b) Calcule la corriente en el circuito 250 ms después de que se cerró el interruptor. c) ¿Cuál es el valor de la corriente final en estado estable? d) ¿Cuánto tiempo le toma a la corriente alcanzar 80.0% de su valor máximo?

            Figura 1

10.- En el circuito que se muestra en la figura 1, suponga que L = 7.00 H, R = 9.00 ( y ( =120 V. ¿Cuál es la fem autoinducida 0.200 s después de que se ha cerrado el interruptor?
11. Para el circuito RL que se muestra en la figura 1, sea la inductancia igual a 3.00 H, la resistencia igual a 8.00(, y la fem de la batería igual a 36.0 V. a) Calcule la relación de la diferencia de potencial del resistor a la fem del inductor cuando la corriente es igual a 2.00 A. b) Calcule la fem a través del inductor cuando la corriente es igual a 4.50 A.
12. Una batería de 12.0 V está conectada en serie con un resistor y un inductor. El circuito tiene una constante de tiempo de 500 ms, y la corriente máxima es de 200 mA. ¿Cuál es el valor de la inductancia del inductor?
13. Un inductor que tiene una inductancia de 15.0 H y una resistencia de 30.0 _ está conectado a una batería de 100 V. ¿Cuál es la rapidez de incremento de la corriente a) en t _ 0 y b) en t _ 1.50 s?

14,- Un inductor que tiene una inductancia de 15.0 H y una resistencia de 30.0 ( está conectado a una batería de 100 V. ¿Cuál es la rapidez de incremento de la corriente a) en t = 0 y b) en t = 1.50 s?

15.- Un transformador monofásico de 100 Kva. 3000/220 v, 50 Hz, tiene 100 espiras en el devanado secundario. Supuesto que el transformador es ideal, calcular: a) Corrientes primaria y secundaria a plena carga? b) Flujo máximo c) Numero de espiras del arrollamiento primario?
16.- El lado de alta tensión de un transformador tiene 750 espiras y el lado de baja 50. Cuando la parte alta se conecta a una tensión nominal de 120 v y 60 hzy en el lado de Baja se conecta una carga nominal de 40 A, calcular:
A.- Relación de transformación Respuesta : 15 
B.-Tensión en el secundario suponiendo que no hay caídas de tensión por impedancia interna del transformador Respuesta : 8 volt 
C.- Resistencia de la carga Respuesta : 0,2 ohm 
D.-Relación volts por espiras del secundario y del primario, respectivamente Respuesta : 0,16 v/e 
E.- Potencia nominal del transformador Respuesta : 320 VA 
17.- Un transformador real de 220 V / 30V, 60 hz tiene una relación de 3 volt por espira. Calcular 
A.- Espiras del lado de alta tensión Respuesta :73 e 
B.- Espiras del lado de baja tensión Respuesta :10 e 
C.- Relación de transformación si se usa como transformador reductor Respuesta :7,33 D.- Relación de transformación si se usa como transformador elevador Respuesta :0,136 
E.- Intensidad nominal en el lado de alta Respuesta :13,62 A 
F.- Intensidad nominal en el lado de baja Respuesta : 100 A 
18.- Un transformador para filamentos de 110V/6V, 60 hz, 20 VA se ensaya para que resista tensiones eficaces de hasta 1000 V tanto en los arrollamientos del primario como del secundario. Si se usa a 400 Hz y se mantiene la misma densidad del flujo máxima admisible, calcular : 
A.- Tensión nominal en el lado de alta Respuesta : 733 V 
B.- Tensión nominal en el lado de baja Respuesta :40 V 
C.- Potencia nominal del transformador en va Respuesta :133 VA 
19.- El primario de un transformador, que consta de dos arrollamientos de 120 V en paralelo, alimenta una carga fija y absorbe 6 A de una alimentación a 120 v y 60 hz .Calcular la corriente absorbida de la alimentación cuando: 
A.- solo esta conectada una bobina a la línea Respuesta : 6 A
 B.-ambas bobinas de 120 V están conectadas en serie a una alimentación de 240 v y 60 hz Respuesta : 3 A 
C.- se usa una alimentación de 120 V y 50 Hz Respuesta : 7,2 A 
D.- se usa una alimentación de 120 V y 25 Hz Respuesta : 14,4 A
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